

# 紀律部隊中式步操匯演賀國慶

## 李家超：展現維護國家尊嚴的堅定決心



◀「同心·展新」紀律部隊暨青少年團體慶國慶73周年暨回歸25周年步操大匯演昨日舉行，多個紀律部隊、輔助部隊及青少年團體參與演出。

### 首次中式步操聯合匯演

警務處



入境事務處



海關



懲教署



消防處



為慶祝中華人民共和國成立73周年暨香港回歸祖國25周年，保安局昨日帶領各紀律部隊、輔助部隊及青少年團體，在將軍澳消防及救護學院舉行「同心·展新」紀律部隊暨青少年團體慶國慶73周年暨回歸25周年步操大匯演。行政長官李家超致辭時表示，這是紀律部隊轉用中式步操後，最為大型的聯合步操表演，充分體現國家主權，亦展現各部隊團結一致，維護國家尊嚴的堅定決心。

李家超強調，「青年興，則香港興」，必須讓青少年建立國民身份認同及正確的價值觀，培養他們成為有擔當、有理想的新一代，願意為國家未來奮鬥。

大公報記者 吳俊宏

香港特區行政長官李家超、政務司司長陳國基、財政司司長陳茂波、律政司司長林定國、保安局局長鄧炳強、中聯辦副主任羅永綱、駐港國安公署副署長李江舟、外交部駐港公署副特派員方建明，以及多名立法會議員出席步操大匯演。

伴隨着《歌唱祖國》的樂曲聲，護旗方隊整齊劃一地踏着中式步操的步伐進場，護送着中華人民共和國國旗和香港特別行政區旗來到旗杆下，舉行莊嚴的升旗儀式。各紀律部隊及青少年團體攜手為觀眾帶來精彩演出。

### 讚揚維護法紀投入抗疫

李家超致辭時指出，今年是新中國成立73周年，過去數十年，國家實現高質量發展，不論在經濟發展、科技研發、民生建設以至航天事業，都創下了舉世矚目的輝煌成就，令每一個中華兒女都感到驕傲自豪。而香港回歸祖國25年來，「一國兩制」取得舉世公認的成功，是維持香港長期穩定繁榮的基石。

李家超續說，香港近年先後經歷2014年違法「佔中」、2016年旺角暴動、2019年「黑暴」及「港獨」肆虐，社會安寧受到嚴重破壞，國家安全更面臨重大威脅。但中央堅定不移支持香港，施展組合拳，頒布香港國安法及

完善選舉制度，落實「愛國者治港」，令香港重回正軌。

李家超讚揚紀律部隊站在最前線維護法紀，為守護香港市民生命及財產作出無私奉獻，為防範、制止及懲治危害國家安全的行為和活動努力不懈；輔助部隊全力支持正規紀律部隊，共同為社會的穩定和秩序作出貢獻。同時，在新冠疫情之下，紀律部隊和輔助部隊各司其職，投入到多方面的防疫抗疫工作之中，包括管理社區隔離設施、運送確診病人、執行圍封檢核、協助個案追蹤、便利抗疫人員和物資清關，以及打擊破壞防疫工作的違法行為，是香港防疫團隊的最堅定力量。

李家超說，在這次大匯演上，各紀律部隊同場表演中式步操，是各部隊轉用中式步操以來，第一次聯合步操表演，充分體現國家主權，亦展現各部隊團結一致，維護國家尊嚴的堅定決心。

李家超強調，特區一直以香港所長，貢獻國家所需，與國家同發展、共繁榮。未來五年是香港開創新局面、實現新飛躍的關鍵期，政府會主動對接「十四五」規劃、粵港澳大灣區建設和「一帶一路」高質量發展等國家戰略，成為國內大循環的「參與者」以及國際大循環的「促進者」，全面發揮香港背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，貢獻中華民族的偉大復興。

## 九青年團隊合演軍體拳

特寫

昨日的步操大匯演是香港各紀律部隊轉用中式步操以來，首次聯合步操表演，同時各紀律部隊和輔助部隊進行軍樂和音樂表演，場面浩大壯觀，響亮的腳步聲、激昂的口令及鏗鏘有力的動作，展現香港紀律部隊的愛國情操及對國家的歸屬感。步操大匯演由升旗典禮揭開序幕，在警察樂隊演奏下，青少年團體獻唱國歌，政府飛行服務隊直升機空中敬禮。

這次表演項目還包括各紀律部隊和輔助部隊進行軍樂和音樂表演，紀律部隊的領犬

員還與工作犬進行執法示範表演。參與大匯演的紀律部隊和輔助部隊，來自香港海關、政府飛行服務隊、懲教署、消防處、警務處、入境事務處、醫療輔助隊和民眾安全服務隊。

此外，各紀律部隊屬下的青年團隊，包括海關青年領袖團、懲教署更生先鋒領袖、消防及救護青年團、少年警訊、入境事務處青少年領袖團、醫療輔助隊少年團、民眾安全服務隊少年團、香港青少年軍總會和香港航空青年團，還表演了舞龍獅和軍體拳，場面壯觀。

大公報記者龔學鳴



▲紀律部隊的領犬員與工作犬進行示範表演。



▲各紀律部隊屬下的青年團隊參與大匯演。



▲九個青年團隊合演舞龍獅（上圖）和軍體拳（下圖）。



## 港恐襲風險維持中度

【大公報訊】記者古偉勳報導：警務處處長蕭澤頤昨日在一個電視節目表示，本港恐襲風險維持中度，未有具體情報顯示本港成為受襲目標，但仍不能掉以輕心。

蕭澤頤說，雖然香港國安法實施後社會平靜下來，但警方在過去兩年甚至近幾個月，仍不時破獲仿製武器的案件，因此不能掉以輕心，警方會加強搜集線下及線上的情報，留意是否有人在社交平台呼籲他人做非法行為。蕭澤頤又呼籲市民，「全民反恐、見疑則報」，他透露6月起至今，反恐熱線收到超過6300條訊息，有個案是由於接獲市民舉報而作出拘捕行動。

至於警方在國慶日的部署，蕭澤頤表示，不方便透露人手部署，但當日會有大量人手包括便衣及特警部隊在街上巡邏，今年警方未有收到任何組織申請遊行，強調最重要是不要做違法行為，如果有人堅持去做，警方一定會違法必究。他又說，警方會視乎相關活動有否影響公眾秩序及他人權利做風險評估。

## 300人出席公務員國情教育啟動禮

【大公報訊】由政府人員協會主辦、油尖旺民政事務處協辦的「國家主席講話精神與國家安全講座」暨「公務員國情教育啟動禮」昨日舉行，逾300人出席，保安局局長鄧炳強擔任主講嘉賓。

鄧炳強表示，特區政府會從防禦、制止、懲

治三方面做好國家安全工作，呼籲市民要提高警覺，攜手保護國家安全，年輕人要明辨是非，了解國家施政方針和地緣政治，切勿誤信假新聞。他說，習近平主席在「七一」講話中非常重視特區公務員，期望特區公務員能堅持為民服務精神，積極幫助市民排憂解難。

政府人員協會主席馬志成表示，特區公務員必須貫徹落實國家主席「七一」重要講話精神，把主席提出的「四點希望」落實到自己的工作當中，自覺地維護國家安全。協會將開展新一輪公務員國情教育系列活動。

工聯會會長、立法會議員吳秋北強調，維護國家安全是每個公民都需要肩負的責任，特別是治港者，理所應當具有維護國家安全的擔當和意識。公務員團隊作為治港者的一部分，必須守在維護國家安全的第一線，建立起過硬的維護國家安全思維和意志，時刻保持警惕，避免公家資源被用作反中亂港的用途。



▲「國家主席講話精神與國家安全講座」暨「公務員國情教育啟動禮」昨日舉行，逾三百人出席。